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Menighetsbladet Kontakt utgis av  
Randesund og Hånes Frikirker og  
kommer ut med 5 nummer i året.

Randesund Menighet
Besøk: Strømmeveien 49 (v/ Strømme Senter)
4638 Kristiansand, t: 38 10 59 40, f: 38 04 56 97
epost: randesund.menighet@frikirken.no

Pastorer: Arnt Sigurd Sollie, Åsas vei 24,
t: 38 09 41 40 / 48 12 61 23
Frode Fjeldbraaten, Sømslia 24, 
t: 38 04 45 06 / 95 16 22 20 

Eldsteråd
Richard Strømme, Haumyrveien 29, 
t: 38 09 78 83 / 99 21 03 00
Terje Korsvik, Gamle Strømmevei 12, 
t: 38 04 57 13 / 97 13 40 94
Jo Inge Johannessen (permisjon), Liankollen 24B, 
t: 38 04  57 06 / 41 06 10 21
Laila Nordstrand Berg, Odderhei terr. 1, 
t: 38 04 34 97 / 48 06 40 94
Sverre Eikeland, Bliksheia 101, t: 971864 46

Leder diakonatet: Herman Fredriksen, t: 95 11 61 24

Leder administrasjonsrådet:  
Yngvar Tellefsen, t: 38 04 42 96 

Kontorleder: Inger Lise Frigstad Johannessen, 
t:  91 83 33 14. Kontortid: tirs / tors / fre kl. 10.00 - 13.00. 
Utleie av kirken: Henv. kontoret. 
Bankgiro: 3000 63 81673

Hånes Menighet
Besøk: Fruktveien 7, 4635 Kristiansand
t: 38 02 05 55, f: 38 02 05 24

Kontorleder: Helga Dvergsnes.  
Kontortid: onsdager kl. 08.30 - 13.00.  
E-post: haanes.menighet@frikirken.no 
Web: haanesfrikirke.no 
Bankgiro: 3000 13 59726 (menighetskonto) 
Bankgiro: 3000 10 30120 (byggekonto) 
 
Pastorer: Yngve Kolltveit, i permisjon 
Øivind Augland, Epleveien 155,  
t: 38 07 05 22 / 95 04 22 60  
 
Ungdomspastor: Håvard Haugland, Havreveien 82J,  
t: 41 41 84 00, epost: havardhaugland@gmail.com

Eldsteråd
Håvard Lauvland, Havreveien 140, t: 38 04 65 08
Sveinung Undheim, Bringebærvn. 26 B, t: 38 04 39 74
Øyvind Akselsen, Hveteveien 84, t: 38 09 18 58

Redaksjonen: Sigurd Rimstad, Karin-Ann Grøtterød, 
Finn Einar Isaksen og Ann-Marie Olsson
Oppsett og trykk: Bjorvand & Skarpodde

Stemmen fra Gud

32

Frikirken på Strømme
www.randesund-frikirke.no

Døpte
Angelica Frikstad ble døpt 7.11.2010 Foreldre: 

Trine Ribe Frikstad og Espen Høland Frikstad

Candelas Gjestebud 
Fredag 17. desember - hold av denne datoen!

Noe å glede seg til 
- Frihelg for frøkner og Fruer, Kvinneweekend i 

Kristiansand Frikirke 11. og 12. februar 2011 

- et skikkelig lyspunkt i den kalde årstiden.  

Forkynner blir Anne May Holme Abrahamsen, 

hun er studentpastor ved Ansgarskolen. 

Lovsangsteamet blir med.

Dette er verdt å få med seg, sett allerede 

nå av tid i kalenderen!!!

Nye speidere kom 
I forrige nummer av Kontakt ble det opplyst at 

det var plass til flere småspeidere. Og sannelig 

kom de! For nå har 11 nye speidere startet 

opp i speiderflokken for gutter og jenter i 3. 

eller 4. klasse. Godt var det for det var bare tre 

igjen fra forrige år, siden så mange gikk over 

i speidertroppen. Høytidelig opptakelse for 

de nye ble gjennomført søndag 17. oktober. 

Sammen med KFUM-speiderne i Randesund 

som det nå er et samarbeid med, er det nå 

virkelig mange speidere ? og det er alltid gøy! 

Og over nyttår blir det stor fest med åpning av 

nytt, flott speidersenter.

Hånes Frikirke
Besøk av Arne Skagen
21.-23. januar kommer Arne Skagen til Hånes 

Frikirke. Han har besøkt oss flere ganger 

tidligere og vi opplever han har mye å tilføre 

oss når det gjelder det med å nå ut. Han 

kombinerer evangelist og profetgave på en 

nydelig måte. Derfor inviterer vi folk til å sette 

av noen timer denne helgen. Det blir samling 

fredag kveld og lørdag formiddag, og så blir 

han med på gudstjenesten søndag.

For mer info kontakt Øivind Augland 

mob.: 95042260 eller Yngve Kolltveit (etter 

23.12.) mob.: 92206953.

Jeg leste akkurat en artikkel i magasinet 
STREK om en Jesuitt munk som hadde hatt 
en merkelig drøm. I drømmen så han seg selv 
sammen med alle de andre brødrene til en 
av bønnetidene. Liturgen som ledet bønnen 
hadde sagt i den ene veksellesningen «if you 
don´t succeed, try, try again» (Dersom du ikke 
lykkes, prøv, prøv igjen) noe som menigheten 
i drømmen hadde gjentatt helt uanfektet. Han 
hadde fortalt dette til en av vennene sine ved 
frokostbordet og de hadde fått seg en god 
latter.  
 
Senere på dagen hadde den samme Jesuit 
munken fått ei nøkkel setning i tankene sine 
som lød, «if today you hear his voice, harden 
not your heart» (dersom du hører Hans røst så 
forherd ikke hjertet ditt, Salme 95). Det hadde 
i samme øyeblikk slått ham hvor likt Prøv-prøv-
igjen-parolen og gjør-ikke-hjertene-harde-
refrenget klang. Men likevel hvor fullstendig 
ulikt perspektiv de hadde.  
 
Den siste setningen er hentet fra bibelen, en 
parafrase fra salmens bok. Den første merker 
man helt instinktivt sannsynlighvis ikke finnes i 
bibelen, ikke engang i ordspråkene. Prøv, prøv 
igjen parolen er sann nok og rekker så langt 
den rekker, men den rekker ikke langt nok.  
 
Det finnes ingen tro i den.  
 
Linjen fra Salme 95 kjennes annerledes. Den 
uttrykker en overbevisning om at vi lever et liv 
i dialog med Gud. Den minner oss om at Gud 
kan lede, gi liv, gi kraft og ønsker å gi retning 
for hjertene våre. Dialogen med Gud er det som 
gir oss ekte liv og ekte fred.  
 
Evnen til å skille mellom disse refrengene kan 
til tider være utfordrene. Det er fort gjort å leve 

livet etter nakken og ikke etter hjertet. Det er 
også fort gjort å tro at vi skal leve livet etter 
nakken, men det er også den sikreste veien til 
at hjertet vårt til slutt blir hardt.  
 
Det er så langt jeg vet et vesentlig skille som 
vi kan prøve disse setningene på i livene våre. 
Prøv, prøv igjen parolen meg aldri en dyp 
langsiktig fred med Gud. Stemmen fra Gud 
derimot vil gi deg en langvarig fred uansett hvor 
tøft det måtte være.  
 
Ord tar plass i livene våre og vi kan velge hvilke 
ord vi gir mest spillerom. I en aktiv lytteprosses 
til Gud er det lett å se for seg at Han retter en 
STOR pekefinger mot livet, men jeg erfarer ofte 
det motsatte. Jeg erfarer selvsagt at han peker 
på ting i livet mitt som jeg må ta et oppgjør 
med, men oftest retter han blikket mitt mot det 
jeg kan takke for. Gode gaver som han gir meg 
gjennom hverdagen.  
 
Gud vet nemlig at livet mitt og ditt trenger mer 
nåde og bekreftelse på at vi er dyrebare skatter 
i hans øyne. Han vet at vi trenger å vite at vi 
er elsket på tross av våre feil og mangler. Det 
sørgelige er at vi ofte gjør hjertene våre harde 
mot nettopp disse ordene og prøver og prøver 
igjen så godt vi kan.  
 
Min utfordring til deg idag er å reflektere over 
hva Gud har talt til deg denne dagen. Hva har 
han sagt til hjertet ditt? På hvilken måte kan du 
respondere på det han har talt?  
 
 
«Dersom du hører hans røst så forherd ikke 
hjertet ditt!» 
 
Håvard Haugland 
Ungdomspastor Hånes Frikirke 

Byggeplaner
Du kan følge byggeprossesen for Hånes Frikirke 

på vår hjemmeside: haanesfrikirke.no. Her blir 

det lagt ut fremdrift, tegninger og skisser.  

Korglede
Andre søndag i november var det skikkelig 

trøkk og sangglede i Sukkevannshallen. For 

første gang slo alle barne- og ungdomskorene i 

Randesund seg sammen og inviterte til konsert. 

Nærmere 150 sangere deltok i felleskonserten 

under mottoet «bedre sammen». I tillegg 

til innleid solist Maren Flotve Reme var det 

mange av de unge som sto for skikkelig 

gode solistpartier. Alt gikk som planlagt og 

arrangørene lover ny konsert neste år. At 

Randesund bydel kan by på et slikt kormiljø 

er imponerende, og det betyr veldig mye 

for de unge å lære å opptre og lære disiplin 

og samhold i det rike korarbeidet som fins i 

bydelen. 
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Hva mener du om

Nytt kirke- og flerbrukshus på Hånes?
Frikirkebygg på Hånes:

”ET BYGG SOM LEVER..”
Kreativitet – utfoldelse - fellesskap

En større visjon

5

Liv Strømme og Asbjørn Haugland har meninger om nytt frikirkebygg på Hånes.

TEKST OG FOTO: ANN-MARIE OLSSON

Liv Strømmen fra Hamresanden, 
mener du det er forsvarlig å bygge enda et 
nytt kirkebygg når så mange andre kirker står 
forholdsvis tomme, fattigdommen i verden 
er så stor, og penger trenges for å nå ut med 
frelsesbudskapet til  unådde?
 
Ja, for at den skal kunne være tilgjengelig for 
en ny bydel; Hånes, Hamresanden og Lauvåsen. 
Det er langt til en annen Frikirke. Vi mangler 
kirke, og det blir nå et stort område med 
mange mennesker som vil trenge et åndelig 
hjem. Ved å investere i et fellesskap som samler 
folk i nærmiljøet vil det være en ressurs for 
misjon. 
 
Er tiden inne nå for å bygge et nytt kirke- og 
flerbrukshus på Hånes?
 
Ja, vi må etablere oss før bydelen vokser fram. 
Vi har et modent fellesskap som vokst gjennom 
flere år. 
 
Hva er dine ønsker for et kirke- og 
flerbruksbygg på Hånes?
 
At det får status blant den allmenne 
befolkningen og at det blir et bygg som samler 
folk i mange kategorier, for eksempel ungdom, 
single, arbeidsuføre, hjemmeværende mødre. 
At det blir et åndelig hjem hvor de troende som 

bor i området kan søke fellesskap.  
At et flerbrukshus vil stimulere et 
miljø på tvers av disse områdene 
og skape kontakt. Tomten er 
en meget strategisk plassering i 
forhold til Hånes, Hamresanden 
og Lauvåsen – gjør det spennende 
og gøy. Et hus å invitere 
mennesker med inn i! 
 

Asbjørn Haugland fra 
Hånes, 
mener du det er forsvarlig å 
bygge enda et nytt kirkebygg 
når så mange andre kirker 
står forholdsvis tomme, 
fattigdommen i verden er så stor, og penger 
trenges for å nå ut med frelsesbudskapet til 
unådde?
 
Bare Hånes er et stort område med ca 5000 
mennesker og med Hamresanden og Lauvåsen 
vil det være enda mer. Det har jo vært vanlig 
med 4 kirker og 3 bedehus i en liten sørlandsby 
før. Det vil bli et alternativ til statskirka – ikke 
konkurrent men supplement! 
  
Er tiden inne nå for å bygge et nytt kirke- og 
flerbrukshus på Hånes?
 
Vi har egentlig drevet eget arbeid på Hånes 
i ca. 20 år og vært egen menighet ca. 14 år. 
Menighet er mennesker og ikke hus, men å ha 

gudstjeneste i gymnastikksal som nå er som å 
bo i telt. Det er ikke noe hjem. Vi trenger å få et 
eierforhold til et hus for at det skal bli et hjem – 
få identitet i forhold til vårt hjem. 
 
Hva er dine ønsker for et kirke- og 
flerbruksbygg på Hånes?
 
At det skal være et hjem der folk møtes og 
trives. Med varme og fellesskap, fest og glede. 
Trygghet. Et bygg som lever både dag og kveld. 
At folk fra alle nasjoner og samfunnslag kan 
komme.

Tekst: Øivind Augland

Sal til 300 – 700 mennesker, 
barnehage til 150 barn, gymsal, 
storhusholdnings kjøkken og kaffe, 
kontorer og ulike rom til kreativ 
utfoldelse er innholdet når Hånes 
Frikirke og Solkollen Barnehager 
nå ferdiggjøre tegninger for nybygg 
i Grovika på Hånes. 

I løpet av november og desember blir de fleste 
viktige avgjørelser tatt og byggestart kan bli 
på nyåret 2011. Byggeprosjektet som har vært 
arbeidet med i 5 år ser nå ut til å bli en realitet.  
Hva er så visjonen bak et ”bygg som lever”? 
 

Et større løft  
Et ”bygg som lever” handler om et større løft 
for å realiserer et flerbruksbygg  for nærmiljøet. 
Et bygg som står tomt store deler av uken, 
er verken god forvaltning av ressurser eller 
miljøvennlig. Solkollen barnehage og Hånes 
Frikirke ønsker å få til et konsept der ”et bygg 
som lever” blir et redskap til å tjene barn, unge, 
voksne og eldre i bydelen. Vi tror på ett større 
løft, i et større fellesskap.  
 

Et større fellesskap  
Vi tror en synergieffekt mellom flere aktører er 
viktig og ønskelig. Vi ønsker å synliggjøre at vi 
som ulike aktører kan samarbeide og ha felles 
ønsker og mål. Gjennom en samling av resurser 
tror vi at ”et bygg som lever” kan ha en større

hensikt utover å tjene de ulike aktørene og 
eierne.  
 

En større hensikt – bety noe for 
bydelen(e)   
Hånes bydel har aldri hatt en storstue. Vi ønsker 
et bygg som kan tjene bydelen. Bygget vil 
romme sal til 300 – 700 mennesker, barnehage 
til 150 barn, gymsal, storhusholdnings kjøkken 
og kaffe, kontorer og ulike rom til kreativ 
utfoldelse. Her åpner det seg mange muligheter 
for et treffpunkt på dag- og kveldstid og 
utleiemuligheter for mellomstore selskaper 
og markeringer. Vi ønsker å stå sammen om 
bydelen vår.  

Vi spør to menighetsmedlemmer fra Hånes Frikirke.
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Reis deg i stråleglans

Ingebjørg og Nathan Mikaelsen foran misjonstavla i 

frikirken på Strømme

6

Lyset er tent 
i Japan 
Tekst: Finn E. Isaksen

De dro ut som misjonærer hver for 
seg i 1976. Med misjonskall fra  
10-års alderen. De fant hverandre. 
Og ble der. 
 
- Jeg så det var lys, så da kom jeg. Kan dere be 
for meg?, forteller Ingebjørg Mikalsen om en 
japaner som kontaktet dem, nettopp fordi han 
så lysene i vinduene i kirken som måtte bety 
at det måtte være noen til stede. Og liknende 
historier har de flere av. Enkeltpersoner som 
oppsøker kirker eller andre kristne.  

- Vi ser at enkeltpersoner kommer til tro. For 
japanerne er slett ikke så ulike nordmenn. Det er 
rikdom og velstand – men utvilsomt også mange 
krav som møter dem. Med over 100 selvmord 
daglig, de aller fleste menn i voksen alder, fordi 
de ikke ser noen mening og håp, fortsetter hun 
og viser til en undersøkelse som forteller at  
40 % mener de ikke trenger mere penger.  

Så skulle en kanskje tror at japanere i stadig 
økende grad skulle finne håp og mening 
gjennom en kristen tro, men også der er 
japanerne mye lik nordmenn.  
- De kan vise interesse og alltids delta i spesielle 
kristne sammenhenger, men å ta det avgjørende 
skrittet og bli døpt, nei, det er vanskelig, forteller 
Nathan Mikaelsen. Det kan selvsagt ha noe med 
det å gjøre at de mener de mister kontakten med 
familien, som ofte har en buddhistisk bakgrunn. 
Og Ingebjørg supplerer med at janteloven så visst 
er fullt ut til stede også i Japan. 

Vi har møtt Ingebjørg og Nathan Mikaelsen som 
nylig var til stede på den årlige misjonsmessa i 

kirken på Strømme. De er nå på et litt lengre 
hjemmeopphold fra den lutherske menigheten 
hvor de arbeider, i den lille (!) byen Takarazuka 
i Japan med litt over 200.000 mennesker, en 
soveby til Osaka og Kobe. En by med eget 
universitet og for mange med et vel kjent 
kvinneteater. 

Hun, med foreldre som tidligere misjonærer 
i Japan, dro selv ut som misjonær til Japan i 
1976, utsendt fra Frikirken. Og møtte der en 
amerikaner fra Minnesota, med danske røtter fra 
en bestefar som forlot Danmark, nærmest for å 
finne en åndelig frihet i USA, ikke så ulikt andre 
innvandrere på den tiden. Og på morssiden med 
røtter i Hurdal. Så giftet Ingebjørg og Nathan seg 
i Japan i 1977 og er nå begge utsendinger for 
Frikirken i Norge. Med noe de begge har opplevd 
som et kall fra Gud helt tilbake til 10-års alderen. 

- Vi må utfordre ungdommen!, sier Ingebjørg og 
legger ekstra trykk på det når vi antyder noe om 
at det kanskje ikke er så mange som melder seg 
til misjonstjeneste lenger.  
- Vi må utfordre dem, ikke bare til korte perioder, 
men for en lengre periode. Det er nødvendig for 
å forstå folket og ikke minst kulturen, fortsetter 
hun. Selv om hun ser at også slike korte opphold 
har sin verdi og kan føre til en varig tjeneste i 
misjonen. 
At det nå er kommet til uttrykk synspunkter på 
at misjon ikke lenger er viktig eller riktig, synes 
Ingebjørg bare er trist.  

- Men hvor lenge skal vi sende misjonærer til 
Japan? Det er tross alt få som har kommet til tro 
gjennom ganske mange år? 
- Jeg tror Gud har noe spesielt fore med Japan, 
så dagen kommer!, svarer Ingebjørg ganske kjapt 
og fortsetter: 
- Bare tenk på hva som skjer og har skjedd i 
landene rundt Japan. Fiendskapet til Korea 
er i hovedsak borte og Sør-Korea har nå 600 
misjonærer i Japan! Tenk hva som skjer i Kina. 
Derfra kommer det nå mange studenter – og 

mange kristne studenter. Kanskje er det studenter 
– eller i Norge; de mange kristne innvandrerne – 
som skal lede japanere, og nordmenn, til tro eller 
tilbake til troen? Ja, allerede nå er det gjort en 
undersøkelse i Japan som forteller at 30 % av de 
spurte gjerne ville velge en kristen religion, selv 
om majoriteten har en buddhistisk bakgrunn. 

Så har Ingebjørg og Nathan, som slett ikke er 
vant med det fra sin oppvekst i USA, fått oppleve 
ei kreativ misjonsmesse og –helg i Randesund, 
med mange mennesker, store og små. Selv om 
tankene utvilsomt tar seg en tur rett som det er 
til de 60 som til vanlig samles til gudstjeneste på 
søndagene i kirken i Takaruzaka. Hvor Ingebjørg 
drømmer og ber om at de tomme setene som 
tross alt er der, skal bli fylt opp slik at hele 
familiene, med begge foreldre og barn, skal få 
oppleve et kristent fellesskap i håp og tro.  

- Du er et lys i familien, måtte jeg prøve å si til en 
dame i menigheten som var mismodig fordi hun 
ikke hadde andre i familien med seg som kristne, 
forteller Ingebjørg. - Nå er faren hennes blitt med 
til kirken, sier hun.  

Så lyset er stadig tent i Japan. Enten det skjer ved 
at Ingebjørg sitter hjemme i leiligheten de har 
over kirken, og møter folk på sin måte. Eller ved 
at Nathan tar seg sin joggetur i området, kanskje 
ikke mest for å jogge, men for å prate med folk. 
For slik er det Nathan liker å formidle lys og 
håp, forstår vi.

Til ettertanke

Tekst: Karin-Ann Grøtterød

Det var overskriften på den 
nasjonale kvinnekonferansen i 
Sørlandshallen 21 til 24 oktober.
 
I år var det 20 års jubileum. Det er ”Kvinner i 
nettverk” som er arrangøren. Kvinner i nettverk 
er en felleskristen stiftelse som har kall til 
å formidle vekkelse, frihet og utrustning til 
kvinner. Elin Linde Fagerbakke har vært leder 
siden starten og hun forteller at det har vært 
en fin vekst siden det var 68 deltakere på 
Agderstrand i 1990 til ca 1500 i Sørlandshallen i 
år. Antallet økte og flere og flere kom sammen. 
Det har vært spennende år, på fantastisk vis har 
Jesus møtt kvinnene som kommer. Vi ser at det 
oppstår fortrolighet og åpenhet og en spesiell 
form for trygghet. Det er en rekke sterke 
vitnesbyrd om fornyelse, utrustning, inspirasjon 
og legedom. Vi tror at ved å stå sammen 
blir vi sterkere, og vi ser for oss mengder av 
kvinner som møter Jesus og blir lys og salt i 
sine hjem, på jobb, i nabolag og i menighet 
…ja, til jordens ender. Det er i dag over 100 
nettverksgrupper, de strekker seg fra nord til 
sør, og fra øst til vest i landet vårt. Drømmen er 
at vi skal se at kvinner i Norden blir med i ulike 
nettverksgrupper. Vi har også satt fokus på 
den yngre generasjonen og flere og flere unge 
jenter har blitt med på konferansene. I alle år 
har vi ønsket å fremelske det kunstneriske som 
Gud så fantastisk har lagt ned i mange kvinner. 
Samtale og forbønn har alltid vært en stor del 
av vårt arbeid. Kvinner i nettverk støtter ulike 
misjonsprosjekt i Ukraina, Bolivia, India og 
Mosambik.
 
Kontakts medarbeider har spurt noen av 
deltakerne hvorfor de var med på konferansen.

Kari forteller at hun har vært med nesten helt 
fra starten og det var naturlig å bli med også i 
år. Denne gang synes hun alt gikk så fint og var 
så vellykket og bra og så var det veldig godt å 
bli bedt for.
 
Aslaug hadde lyst til å gå, få oppleve 
fellesskapet, høre på forkynnelsen og synes Elin 
er flott å høre på. Det som ga henne mest var 
en personlig opplevelse. Det var godt å merke 
den gode atmosfæren og å oppleve Guds 
kjærlighet og omsorg.
 
Personlig opplevde jeg at det var godt å være 
i Sørlandshallen disse dagene, det var en helt 
spesiell FRED der, det var nydelig å merke Guds 
nærvær! Elin Fagerbakkes forkynnelse var 
aktuell og klar. Mens mange av vennene gikk 
bort fra Jesus i 16 -17 års alderen ønsket hun 
at troen skulle bli personlig og Guds Ånd ble 
forløst fra hodet til hjertet. Hun fikk vitnetrang 
og ble fri og frimodig. I dag skyves Gud ut fra 
skole, helsevesen og politikk. Som kristne må 
vi våge å være annerledes. Vi er kalt til å være 
saltet fylt med kraft, og må stå på sannheten. 
Jesus tilbyr frelse, legedom og frihet. Vekkelsen 
kommer når vi som kristne er vekket opp!!!
 

En annen av forkynnerne som gjorde inntrykk 
var Barry Adams fra Canada, han er grunnlegger 
av ”Fathers Heart Communication” en tjeneste 
med fokus på å formidle Guds Farshjerte til 
nasjonene. Vi fikk alle et kjærlighetsbrev fra Gud 
vår Far, som er oss nær og bare vil oss godt. Det 
var han som sendte Jesus for å sone vår synd 
og som nå sender oss den Hellige  Ånd. Jeg 
kommer til å be ”Fader vår” på en litt annen 
måte etter dette.
 
86 år gamle Cwen Shaw var en opplevelse hun 
kom fra USA med assistent og rullator, men 
hadde bevart både en inderlighet og klarhet i 
sin forkynnelse etter et langt liv i tjeneste for 
Guds rike, blant annet som misjonær i Kina/
Taiwan/Hong Kong i 23 år.
 
Kvinnekonferansen kan anbefales! Neste år er 
den fra 14. – 16. oktober i uke 41. 
Webadressen er: www.kvinnerinettverk.no
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På overnattingstur til Sukkevann

Om det var skummelt ...? Nei!

Benedicte og Maria med speiderhilsen: Alltid beredt!

Disse flotte guttene hadde mange gode svar! F. v.:  Martin Korsvik, Sindre Strømme 

Christoffersen, Henrik Korsvik og Kristian Strandmyr

H M F E E F S F J I F S S F O B M M U J E !

Barnas side

Skriv inn bokstaven som kommer FØR i alfabetet for å lese 
den hemmelige meldingen til deg. 

Kanskje en voksen kan hjelpe deg?
(Fasiten står i Bibelen, Filipperne 4,4)

Hemmelig melding til deg!

Hvorfor er det så godt å tro på Jesus?
Tekst: Lisbeth Strandberg

Tekst: Finn E. Isaksen 

 
Allerede før de var ordentlig 
opptatt i 2. Kristiansand FSK 
speidergruppe, bare måtte de på 
tur. Og sånn er det når eventyrene 
er der ute, som speiderne sier. Og 
Benedicte og Maria var selvsagt 
med, sammen med mange av 
de 11 nye som i høst begynte i 
småspeideren, eller flokken som 
de kalles. Og med det samarbeidet 
som er i høst med ei annen 
speidergruppe, var det ytterligere 
flere med på denne debut-turen til 
Sukkevann.
 
Vi treffer Benedicte og Maria på 
samlingsplassen ved speidersenteret på 
Strømme sammen med alle de andre speiderne 
noen få dager etter turen og må forhøre oss litt 
om denne første turen. 
 
- Var det ikke litt skummelt å dra på tur 
sånn midt i oktober, i den mørke, tette 
Randesundsskauen? 
- Nei!, kommer det momentant både fra 
Benedicte og Maria, og det er åpenbart ikke 
mer å si om det.
 
- Da var det kanskje gode varme telt dere 
overnattet i? 
- Nei, det var i gapahuker, forteller de og 
forklarer at det er et lite bygg av stokker og 
med presenning som lager et skråtak og er 
åpent i forkant.
 

- Men da var det vel kaldt å sove der? 
- Jo, det var litt kaldt, må Benedicte innrømme. 
Og det er ikke så rart når det til og med var 
minusgrader om natta. 
- Jeg hadde ny sovepose, med fleecepose inni, 
så jeg frøys ikke, forteller Maria.
 
Om det ble så my soving den natta er kanskje 
litt uklart for de to speiderturdebutantene. 
- Men vi lata som vi sov, forteller de i alle fall og 
er kanskje litt uenige om hvem som sovnet sist. 
Og guttene fikk litt kjeft, for de bråkte. 
 
Så satt det altså 15 småspeidere rundt et 
bål i Sukkevannsområdet en sen og kald 
fredagskveld, med svidde pølser og hadde det 
aldeles fortreffelig. Ja, etter de bildene som 
finnes på speiderens nettside, tyder alt på at 
også de 4 - 5 lederne hadde det trivelig.

At speiderne er utstyrt med kniv, er selvsagt. 
Og speiderne har en mengde merker de kan 
ta, som bevis på at de behersker både det 
ene og det andre. Blant annet finnes det et 
knivmerke, som var oppgaven de tok for seg 
på denne turen. Som altså skal bevise at de kan 
vedlikeholde og oppbevare kniven riktig, at de 
har en sikker bruk av kniven, og til slutt skal de 
lage en gjenstand med kniven.  
- Jeg lagde en smørekniv, forteller både 
Benedicte og Maria. Mens andre visstnok 
produserte både Emil-figurer og visper, forstår vi.
 
At både Benedicte og Maria stille på neste tur, 
er de helt klare på. Og sove kan en gjøre mer 
når en kommer hjem, ikke sant?
 
Les mer om tur og speideropptakelse 
og se flere bilder på ”anne”s nettside 
www.randesund-frikirke.no/2krsand

Knivmerket

Martin Korsvik, 7 år: ”Vi kan fortelle om Jesus til andre som ikke tror - og 
muslimer. Vi kan hjelpe de som blir mobbet og be om at de som mobber 
skal stoppe.”

Sindre Strømme Christoffersen, 6 år: ”Vi kan spør ALLE om de vil leke 
med oss, også de som ikke har noen. Jesus vil at alle skal være venner. 
Også kan vi besøke noen vi kjenner på sykehuset!”

Henrik Korsvik, 7 år: ”Vi kan tenke på hvor stor kjærlighet vi har!”

Kristian Strandmyr, 6 år: ”Vi kan hjelpe de som er skadet for det gjorde 
Jesus. Vi kan be til han!”

Se www.randesund-frikirke.no   
for informasjon om vårt barne-  
og ungdomsarbeid.  
Du er hjertelig velkommen!
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Chiconett
H E N R I K  W E R G E L A N D S G T.  2 4 ,  4 6 1 2  K R I S T I A N S A N D

Postboks 1070 Lundsiden 4687 Kristiansand
Telefon 38 12 94 94
www.bjorvand-skarpodde.no

Tel. 38 11 30 00

fep@fvn.no 
www.fvn.no

medlem av norges
urmakerforbund

hans j.
nilsen
Urmaker – Optiker

Tlf. 38 02 45 08 - Fax. 38 02 41 58
Markensgate 45, 4612 Kristiansand

Båtutstyr - Motorer - Arbeids- og fritidstøy
Elvegata 4. telefon  38 02 28 92 - http://www.bestmarin.no/

Kjøper du hos

Skibåsen 1 - Sørlandsparken
Telefon 38 14 63 20

Sørlandssenteret
Tlf. 38 04 91 30

åpent 
10 - 20 (10 - 18)

tlf. 38 04 48 55 - korsvik - kristiansand

Telefon 38 04 51 01 - 38 04 41 05 
Fruktveien 11

Utfører alt i rørleggerarbeid

Montér Stormarked 
Sørlandsparken
Barstølveien 90, 
4636 Kristiansand
Tlf. 46 87 80 00

monter.no

Mindre rep. av båter

Odd's Båtservice
Odd Sodefjed - Kongshavn

Telefon 38 04 03 90

BJARNE ANDreASSEN
Malermester

Tømmerstø, Randesund
4639 Kristiansand S
Telefon 38 04 70 42

Matjord og pukk,
grunn- og betongarbeid

 Barstølvn. 17, 4636 kristiansand s - telefon 38 05 63 00

Elgstien 50, 4637 Kristiansand

Takk til våre annonsører!

Takk til våre annonsører!

Mestergull
T.BERGLIHN

GARTNERI-UTSALG
Stort utvalg av forskjellige 
sommerblomster.

Solkroken Gartneri
Nils B. Agerøy
Tel. 38 04 45 55 - Fax 38 04 39 88

Rolf Einar Lunde, registrert revisor/partner
Gyldenløvesgate 1c, PB 9, 4661 Kristiansand
Tel. 38 12 38 60, Faks 38 12 38 69, Mob. 90 95 37 73
www.revisjonsor.no

Støtt våre 
annonsører!



Frikirken på Strømme

Desember

Søndag 05. 	

kl. 11.00 Gudstjeneste,  nattverd, sang av 

Frimix. Skattkammeret 

Søndag 12.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, Frode Fjeldbraaten, ikke 

Skattkammeret

Søndag 19.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, nattverd, Skattkammeret

Julaften

kl. 14.30 Barnas Julegudstjeneste. Frode 

Fjeldbraaten og Frimix

Kl. 16.00 Julegudstjeneste, Frode Fjeldbraaten

Juledag	

kl. 12.00 Juledag. Høytidsgudstjeneste, Frode 

Fjeldbraaten, Candela

 

Januar

Nyttårsdag	

kl. 19.00 Felles gudstjeneste i Søm kirke

 

Søndag 02. 	

kl. 17.00 Menighetens Julefest 

“Stille uke” bønn og lovsang i kirkesalen 

tirsdag – fredag kl. 20.00

 

Søndag 09.	

kl. 11.00 Gudstjeneste

 

Søndag 16. 	

kl. 11.00 Gudstjeneste

 

Søndag 23. 	

kl. 11.00 Gudstjeneste

 

Søndag 30.	

kl. 11.00 Gudstjeneste

Menighetenes program

RETUR:
Randesund Frikirke

Strømmeveien 49
4638 Kristiansand

Hånes Frikirke
Gudstjeneste kl. 11 Hånes skole. 
Byggeplassen, Kirkekaffe. 
Bønn kl. 10.00

Desember	

Søndag 14. 

Kl. 11.00. Gudstjeneste

 

Julaften 

Kl. 15.00. Julegudstjeneste for hele familien.

Julespill

 

2. juledag 

Kl. 11.00. Gudstjeneste 

 

Januar:
 

Søndag 09. 

Kl. 11.00 Gudstjeneste. Nattverd

 

Søndag 23. 

Kl. 11.00. Gudstjeneste 

 


